

《心理分析术（一本教你看透人心的绝密文档，一部多角度全方位的识人宝典，比心理学更实用，比读心术更全面）》

书籍信息

版次：1
页数：227
字数：232000
印刷时间：2012年08月01日
开本：16开
纸张：胶版纸
包装：平装
是否套装：否
国际标准书号ISBN：9787506487887

编辑推荐

《心理分析术》以解读人心和心理分析为主题，能帮助人们在人际交往中更有效地辨别和运用他人心理，读者群定位广泛，是日常必备的心理社交书。

《心理分析术》结合市场热点，内容详实、全面、通俗、易懂，文中有实用的心理分析，并配合攻心诀窍，具有非常积极的指导作用。

《心理分析术》是一本实用的技巧书，是帮助人们实现良好社交的好伙伴，无论是初入社会的年轻人还是在社会中摸爬滚打了几年的人，都能从《心理分析术》的阅读中得到社交的智慧。

内容简介

心理分析术是探究人们心理活动的学问，也是一门人际交往艺术。它能帮助人们在社会交际中了解交际对象的心理。社交高手都懂得像医生那样对交往对象进行“望”、“闻”、“问”、“切”，通过洞察对方的外在表现获取对方的心理密码，并由此掌控对方。

本书通过12章的内容告诉人们在社交中怎样分析对方心理，从而达到知己知彼、百战百胜。

作者简介

自由撰稿人。常以敏锐多变的视角发现和看待社会的微妙变化，用真实的体验感悟人生、分享心语。其作品风格温馨、亲切、中肯、积极，给人以真实、温暖的力量，如一轮暖阳照耀人心，又如一轮明月净化心灵。

目录

心理分析术

者是哪些有影响力的人物为你的产品代言，甚至是使用过你的产品。这样能让你的产品在人际交往中，如果你想让自己的意见被别人接受，你可以借用权威人物的力量，来帮助你说服对方。这样的解答不仅不会令对方反感，而且还可以顺利帮你走出困境，一举两得。

假如你是一名企业管理者，如果你的下属不愿配合你的工作，或是有一些情绪，一个人在对方心中的价值会直接影响他的权威性。想要建立权威性一定要让对方觉得你的存在是一种无可替代，而不是可有可无。比如，在向别人推荐你自己时，可以把你的学习、工作经历说得更专业更有成效些，让你的个人影响力因这种专业和卓有成效而产生权威感。

假如你想举办一次成功的演讲，那么你在演讲之前应当为自己做足前提准备。把自己的成就、经历，还有别人对自己好的评价总结出来，用精简的文字通过主持人之很多人有着良好的“权威”条件，但是在给人的感觉上总是有一些欠缺，这就是气场的问题。同样条件的两个人，在肢体语言上不同的表现会深深影响

瞬间赢得人脉的技巧和方法

品更权威，更有影响力，客户购买也会更加安心。

.....

你可以借用更高级别领导来“命令”对方。

.....

口转述给你的听众，让他们在还没听到你的演讲之前，就认定你的权威性。

.....

让你的气质发生变化，让你的举手投足都成为“权威”的代表。

[显示全部信息](#)

前言

不仅要善于观察对方，还要善于分析对方；不仅要读懂对方的表情、行为、眼神，看懂对方的习惯、交际模式背后隐藏的心理，还要了解对方的所处环境、人格特点和职业特色所带来的心理变化，并根据收集到的情况做多方面多角度的解读和分析，从而透彻了解一个人的内心世界，找到与其相处的方法。

成长背景等，但是人们大多有着一些类似的普遍的心理特点，比如“鸟笼效应”心理。我们通过分析这些心理效应，也能在一定程度上掌握一个人的心理变化。这个问题我们会在书中的第一章详细阐述。

境、人格特点和职业特色中的哪些个人信息，我们都能从所知的信息中解读和分析出对方相应的心理，这也是我们想要告诉大家的“心理分析术”。

当我们接触一个人时，有时并不能了解到对方多方面的消息，例如对方的成长背景等，但是人们大多有着一些类似的普遍的心理特点，比如“鸟笼效应”心理。我们通过分析这些心理效应，也能在一定程度上掌握一个人的心理变化。这个问题我们会在书中的第一章详细阐述。

本书通过对人们普遍心理的阐述、对人们行为、表情、外貌、声音的解读，以及人们兴趣、习惯、性格特点、交际风格、职业特色、生活环境等方面的分析，告诉大家如何由外而内、由宽泛到精准地解析人们的内心世界，并给出了针对不同心理的相应的应对技巧，指导和帮助大家在人际交往中更好地把握他人的心理。此外，本书详实、全面、通俗、易懂的内容和简单、精简的行文风格，也更容易让大家接受，适合不同年龄、不同文化层次和不同性别的人阅读。

最后，希望阅读此书的每一位读者都能够有所收获，拥有更加顺畅、通达的人脉关系。

[显示全部信息](#)

媒体评论

人心是最难揣测的，我们常常迷失其中，给人际交往带来阻碍。虽然心理分析术并不能提供给我们解决每一件人际交往问题的方法，但是却能给我们触类旁通的启示，举一反三的思考。只要解开了人心的秘密，我们便能遵循心理的特点，找到解决问题的方法，总结出更多心得体会。这就是这本《心理分析术》要达到的效果。

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)